

Москва  
ГАБТ

23.12.2000

### Отреставрирован вспомогательный корпус Большого театра

Вчера в Москве состоялось торжественное открытие вспомогательного корпуса Государственного академического Большого театра (ГАБТ). Он является частью комплекса зданий филиала главного театра страны. Символическую ленточку перерезали мэр Москвы Юрий Лужков, художественный директор театра Геннадий Рождественский и замминистра культуры России Наталья Деметьева. После этого состоялся небольшой концерт артистов театра. В пресс-службе ГАБТа «Известиям» рассказали, что в полностью отреставрированном семиэтажном здании будут размещены оборудованные по последнему слову техники фото-, видео- и звукозаписывающие студии, два балетных зала, оперные репетиционные классы, художественные и административные службы театра. Ввод в эксплуатацию корпуса позволит Большому театру постепенно перевести туда репетиций и спектакли, чтобы в 2002 году начать реконструкцию старого здания.

Геннадий АНИСИМОВ

Москва - 2000  
23 дек. - С. Я.